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Budeč

Na raně středověkém přemyslovském hradu Budeč stojí dodnes dochovaná románská rotunda sv.
Petra a Pavla, založená někdy po roce 895 za knížete SpyƟhněva. Její energeƟcké místo patří k těm
významným.  Má  velkou  sílu  a  několik  energeƟckých  útvarů  včetně  střídavého  vortexu  a  malé
pravotočivé spirály. Z energií zde najdeme pět energií Stvoření, první grál, dimenze somy, chvění
jsoucnosƟ a také fenomén z VěčnosƟ. Energie somy jsou propojeny s duchovním centrem Vesmíru a
určují strukturu krajinných energií pro nižší energeƟcké útvary v okruhu několika desítek kilometrů.
Zajímavou funkci má chvění jsoucnosƟ, které koordinuje využívání duchovních energií Matkou Zemí
v širokém okolí. Tyto energie přitom transformují anorganické živé organismy – tedy například určité
kameny a skály – s působnosơ až dvacet metrů pod úroveň povrchu. Význam má také zemská
energie, která propojuje Střed Země s duchovním centrem Vesmíru.

NaproƟ rotundě jsou na louce odkryty základy románského kostelíka Panny Marie, které mají ve
středu  apsidy  také  energeƟcké  místo.  Je  ale  jen  nadprůměrně  silné  a  má  pouze  třeơ  energii
Stvoření.

Budeč – sv. Petr a Pavel na hradišƟ    Dolín – sv. Šimon a Juda

Dolín

Tato  obec  u  Slaného  má  energeƟcky  významný  kostel  sv.  Šimona  a  Judy,  který  je  propojen
energeƟckými liniemi a mosty s místy vzdálenými až 80 kilometrů. Zajímavá je jeho zemská energie,
určuje toƟž složení určitých důležitých čásơ organismu Matky Země se zaměřením na regeneraci
krajinných energií pro část středních Čech a dolní Poohří. S ơm souvisejí i chvění jsoucnosƟ, které
využívají duchovní energie ze Středu galaxie k ochraně Matky Země na stejném území. Jiné chvění
zadržuje  v  ještě  větší  oblasƟ  negaƟvní  energie  mimozemského  původu  a  buď  je  rozkládá  na
transformační energie, nebo je odráží zpět do vesmíru.



Družec

V obci se nachází jeden z našich větších dochovaných menhirů, ale již nikoliv na svém původním
místě – je opřen v koutě ohradní zdi bývalého hřbitova před kostelem. Kámen je dnes mrtvý a jeho
psychotronické stáří  ukazuje kolem 3800 př. Kr. Zdá se, že původně mohl stát na stejně starém
energeƟckém místě, kde byl později postaven kostel Nanebevzeơ Panny Marie.

 
      Družec – kostel Panny Marie byl možná postaven
     na místě staré svatyně s původním menhirem

Kostel má starý střídavý vortex ještě z dob pravěké svatyně a z nedávné doby kruhovou i křížovou
zónu.  Kromě  mimozemské  energie  Plejád  zde  působí  první  a  třeơ  grál,  oblast  somy  a  chvění
jsoucnosƟ. Dimenze somy propojují místo s duchovním centrem Vesmíru a jiná energie je propojena
s duchovními zdroji ve Středu galaxie, odkud přicházejí energie transformující vegetaci v okruhu
padesát kilometrů.

Dřínov

Leží  severně od Slaného a má zajímavý kostel  sv.  Lukáše.  EnergeƟcké místo kostela je  spojeno
energeƟckými kabely s místy vzdálenými až 60 kilometrů. Působí zde druhá energie Stvoření, první
grál,  oblast somy a chvění jsoucnosƟ. Dimenze somy například určuje pořadí  krajinných energií
přicházejících ze Středu galaxie, které jsou určeny k rozvoji nižších energeƟckých útvarů v okolí.
Chvění jsoucnosƟ jsou propojené s duchovním centrem jiného světa a dále pracují s energeƟckými
bloky Matky Země, které rozvolňují na území do vzdálenosƟ několika desítek kilometrů.

Dřínov – sv. Lukáš   Hobšovice – sv. Václav



Hobšovice

Leží mezi Slaným a Velvary. Zdejší barokní kostel sv. Václava zajišťuje spojení s energeƟckými místy
do vzdálenosƟ 40 kilometrů a kromě plejádských energií má energie dimenzí Otce Stvořitele, prvního
grálu a jsoucnosƟ. Právě chvění  jsoucnosƟ zajišťují  zpracování sluneční  energie pro energeƟcké
zdroje v krajině na širokém okolním území. Jiné chvění je propojeno se Středem galaxie.

Hostouň

Leží  mezi  Prahou  a  Kladnem.  Významný je  zdejší  barokní  kostel  sv.  Bartoloměje  postavený  na
přírodním energeƟckém místě jangového charakteru, které je svými energiemi vhodné především
pro muže a mohli bychom ho proto označit za mužskou svatyni. Kostel má velmi pěkné duchovní
energie: dvě ze Stvoření, všechny tři grálové energie, oblast somy, jsoucnost, tři fenomény VěčnosƟ
a aktuálně i plejádské energie. Dimenze somy podporují duchovní růst člověka nejen v kostele, ale i
v okolní  krajině. Jiná dimenze ukazuje Matce Zemi negaƟvní  energie umělého původu a určuje
způsob jejich odstraňování, nebo je propojena s duchovním centrem Vesmíru.

Hostouň – sv. Bartoloměj         Chržín – sv. Kliment

Chržín

Obec se rozkládá na návrší východně od Velvar. Její kostel sv. Klimenta má pěkné energie – sedmou
ze Stvoření, první grál, oblast somy, jsoucnost i fenomén VěčnosƟ. Dimenze somy jsou propojeny s
duchovním centrem Vesmíru,  zaơmco jiné dimenze kontrolují  krajinné energie v okolní  krajině.
Chvění jsoucnosƟ potom určují strukturu těchto krajinných energií.

Kladno

Hlavní městský kostel Nanebevzeơ Panny Marie na náměsơ má velmi pěkné energie. Kromě první
energie Stvoření  v něm působí první  a třeơ grál,  oblast somy, jsoucnost a také jeden fenomén
VěčnosƟ. Dimenze somy podporují duchovní růst člověka do vzdálenosƟ až dvacet kilometrů, další z
nich potom určuje revitalizaci krajinných energií poškozených činnosơ člověka v okolní krajině.

EnergeƟcky ještě významnější je hřbitovní kostel sv. Jana KřƟtele v místní čásƟ Dubí. Využívá staré
silové místo vytvořené lidmi dávno před založením kostela, které je opatřené střídavým vortexem a



z nedávné doby i kruhovou a křížovou zónou. V kostele působí šestá energie Stvoření, první grál,
dimenze somy, jsoucnost a Věčnost. Energie somy propojují místo s duchovním centrem Vesmíru.
Chvění jsoucnosƟ komunikují se Středem galaxie, odkud z jednoho z center přicházejí informace k
postupu transformace člověka a krajiny pro okolní území. Další chvění čerpá energie z jiných světů
podle aktuální potřeby.

    Kladno – oba energeƟcky významné kostely

Klobuky

V tomto přehledu nelze vynechat náš nejznámější  pravěký menhir Zkamenělý pastýř v polích u
Klobuk. V menhiru je silové místo, ale pouze nadprůměrných hodnot, a v současnosƟ obsahuje
dimenze prostor Otce Stvořitele, první grál, dimenze somy a chvění jsoucnosƟ bez zvláštních funkcí.
Pokud nás zajímá stáří  menhiru, s  tradičními historickými metodami neuspějeme, jednoduše to
neumí. Pokud přizveme na pomoc psychotronické metody, získáme stáří kolem 3300 př. Kr. a určitou
možnost, že kolem menhiru býval kamenný kruh; to by naznačovaly i staré pověsƟ vážící se k tomuto
místu.

Klobuky – menhir Zkamenělý pastýř Kvílice – sv. Vít

Kvílice

Nedaleko Klobuk leží Kvílice s kostelem sv. Víta, který má dálkové energeƟcké spojnice a z energií
prostory Otce Stvořitele, první grál a oblast somy. Zvláštnosơ je energie duchovní bytosƟ Matky Boží,
která působí pouze uvnitř kostela a má léčivé účinky na játra.



Lány

Významné energeƟcké místo  jinového  charakteru  se nachází  na  severozápadním okraji  Lán  na
zemním valu u garáží v ulici U Lipky. Je poměrně silné a z energeƟckých útvarů má střídavý vortex,
křížovou i kruhovou zónu a v nedávné době vznikla také levotočivá spirála ovlivňující okolní krajinu
až do dvaceƟ kilometrů. Místo obsahuje řadu nižších i vyšších duchovních energií. Jsou to dvě energie
Stvoření, dimenze prostor Otce Stvořitele i vyšších oblasơ, první grál, dimenze somy, jsoucnost a
jinový aspekt VěčnosƟ. Energie somy jsou propojeny s duchovním centrem Vesmíru a určují také
spektrum  krajinných  energií,  pocházejících  ze  Středu  galaxie,  pro  okolní  krajinu  Kladenska  a
Rakovnicka. Chvění jsoucnosƟ zodpovídá za rozvádění duchovních energií z různých zdrojů vesmíru,
které jsou vhodné pro transformaci a jsou určeny pro okolní krajinu. Další chvění je propojeno s
duchovními centry jiných světů, zaơmco jiné chvění určuje spektrum energií a vibrací vhodných pro
vyšší energeƟcké útvary západního Kladenska. Pro člověka je zajímavá jedna z energií somy, která
má léčivé účinky na tenké střevo.

Libušín

Západně od Kladna leží významné raně středověké hradiště Libušín, které existovalo od 9. do 11.
stoleơ. Uprostřed areálu se nachází kostel sv. Jiří, jehož silné energeƟcké místo je na konci lodi před
goƟckým presbytářem a naznačuje  tak  umístění  nejstarší  kostelní  stavby.  Místo má ale  zřejmě
mnohem starší minulost, neboť silový bod vytvořili lidé nejspíš už v pravěku včetně křížové zóny.
NaproƟ tomu střídavý deseƟmetrový vortex, velká kruhová zóna i levotočivá spirála s dosahem až
dvacet kilometrů vznikly přírodními procesy teprve v posledních letech. Síla kostela je dnes větší než
bývá  u  kostelů  obvyklé.  Působí  zde  všech  sedm  energií  Stvoření,  první  grál,  dimenze  somy  a
jsoucnost. Chvění jsoucnosƟ koordinují krajinné energie okolní oblasƟ, podílejí se na energeƟcké
regeneraci krajiny a také určují strukturu krajinných energií okolního území.

                    Libušín – kostel sv. Jiří uprostřed hradiště

Nabdín

V  této  obci  poblíž  Velvar  se  nachází  nenápadný  kostel  sv.  Barbory,  který  je  v  současnosƟ
pravděpodobně nejvýznamnějším energeƟckým místem Kladenska. Stojí na starém energeƟckém
místě zřejmě již z doby pravěku a má propojení s lokalitami vzdálenými až sto kilometrů. V posledních



letech zde přírodními procesy vznikly střídavý vortex, křížová a větší kruhová zóna a rovněž velká
levotočivá spirála ovlivňující krajinu až do 50 kilometrů. Zemská energie propojuje duchovní srdce
Matky Země s duchovním srdcem Vesmíru a její složka působí léčivě na srdce, a to i vně kostela. V
místě působí mnoho různých energií – všech sedm energií Stvoření, dimenze prostor Otce Stvořitele,
první  a  třeơ  grál,  oblasƟ  éteru  a  somy,  jsoucnost  a  tři  fenomény  VěčnosƟ  včetně  toho
nejvýznamnějšího – prvotní příčiny VěčnosƟ. Energie plní také řadu dalších funkcí. Dimenze somy
kontrolují šíření duchovních energií na širokém území včetně napojení na energeƟcké systémy Prahy
s okolím a další z dimenzí určuje pořadí duchovních energií pro krajinu, které přicházejí ze Středu
galaxie. Jiná energie somy ukazuje Matce Zemi poruchy energeƟckých systémů v oblasƟ Kladenska,
Mělnicka  a  dolního  Poohří  a  prostřednictvím  chvění  jsoucnosƟ  a  grálových  energií  koordinuje
nápravu. Další chvění propojují místo s duchovními centry jiných světů podle aktuální potřeby a
eliminují negaƟvní mimozemské energie v čásƟ středních a severozápadních Čech.

Nabdín – sv. Barbora Otruby – sv. Jakub Větší v Lidici

Otruby

Severně od Slaného stojí v sousedství Lidického dvora původně středověký kostel sv. Jakuba Většího,
který má dálkové spojnice až do vzdálenosƟ 50 kilometrů. V posledních letech vznikl přírodními
procesy střídavý vortex a místo získalo duchovní energie jako dvě energie Stvoření, dimenze prostor
Otce Stvořitele, první grál a chvění jsoucnosƟ.

   Podlešín

 Obec  východně  od  Slaného  je  známá  přírodní  památkou
Podlešínská jehla. Je to osamocená pískovcová skalní věž na dně
údolí,  která  má  své  energeƟcké  místo  s  jangovou  polaritou.
Obsahuje první energii Stvoření, první grál, dimenze somy a chvění
jsoucnosƟ. Zajímavé jsou dálkové linie a mosty, které vedou do míst
vzdálených 100 až 150 kilometrů.

   Podlešínská jehla



Přelíc

Západní Slánsko je krajinou, kde začínají dochované menhiry – člověkem vztyčené kameny, jejichž
stáří  zůstává záhadou. Archeologicky ani  historicky neexistují  možnosƟ,  jak je   datovat  a právě
psychotronika k tomu nabízí  zajímavé řešení. Menhiry byly toƟž v pravěku často instalovány na
energeƟckých  místech,  což  mělo  více  důvodů.  Ty  hlavní  byly  v  tom,  že  se  energeƟcký  proud
stabilizoval na konkrétním místě a byl využitelný po dlouhou dobu, a právě menhir nové návštěvníky
upozorňoval na duchovně zajímavé místo. Pokud tedy kandidát na menhir stojí na energeƟckém
místě, je téměř stoprocentní, že jeho stáří je pravěké (například Zkamenělý pastýř u Klobuk, menhir
u Jemníků).  

Trojice menhirů na hranici katastrů Přelíc a Řisuty – vpravo západní kámen

Složitější je situace mezi obcemi Přelíc a Řisuty, kde stojí tři kameny v řadě přímo na hranici katastrů
a nabízejí tak vysvětlení jako hraniční mezníky. Když však zjišťujeme jejich energie, ukazuje se, že dva
z nich stojí na energeƟckém místě. Kameny jsou tedy starší než hranice katastrů, která je naopak
druhotně využila.  Podle  psychotronických informací  jako první  vznikl  východní  menhir,  který  je
největší a energeƟcky nejsilnější, a to snad kolem 4200 př. Kr. Kolem 3400 př. Kr. mohl být postaven
nový menhir – dnešní západní. V době halštatské svatyně přibyl mezi oběma do řady třeơ, nejmenší
kámen, který je dnes mrtvý. Obě energeƟcká místa jsou silná. Z pohledu energií je zajímavý východní
menhir,  který  obsahuje  dvě energie  Stvoření,  první  grál,  dimenze éteru  a  somy a  také  chvění
jsoucnosƟ. Energie dimenzí energeƟcky dotují útvary v blízkém okolí několika kilometrů, zaơmco
chvění koordinují energie přicházející ze Středu galaxie, které jsou určeny pro okolní krajinu.

  Jako  další  kandidáƟ  na  menhiry  jsou
uváděny kameny u Smečna a Kamenného
Mostu, ale v těchto případech tomu tak
není.  Kromě  toho,  že  chybí  energeƟcká
místa,  jsou  u  obou  kamenů  negaƟvní
energie po tragických událostech a jedná
se tedy o smírčí kameny. Ten z Kamenného
Mostu by mohl pocházet snad už ze 13.
stoleơ. 

    Přelíc – východní menhir



Slaný

Středověký  kostel  sv.  Gotharda  byl  postaven  na  starém  energeƟcké  místě  s  větším občasným
střídavým vortexem, kruhovou zónou a nedávno vzniklou křížovou zónou. EnergeƟcké linie vedou
odtud až 50 kilometrů daleko. V kostele působí  sedmá energie Stvoření,  dimenze prostor Otce
Stvořitele, první grál, oblast somy, jsoucnost a dva fenomény VěčnosƟ. Energie propojují místo s
duchovním centrem Vesmíru a chvění jednak zajišťují propojení s duchovním centrem jednoho z
dalších světů, jednak ukazují Matce Zemi negaƟvní energie umělého původu a podílejí se na jejich
odstraňování. 

Slaný – sv. Gothard a za ním Slánská hora, vpravo výhled ze Slánské hory na město

Slánská hora (330m) na okraji  města je  významnou archeologickou lokalitou zejména z období
středního eneolitu, zajímavá je ale i z pohledu energií. Jangové energeƟcké místo se nachází na
skalnaté čásƟ vrcholu,  odkud je výhled na město,  a má sílu  podobnou kostelu sv.  Gotharda. V
posledních letech vznikly přírodními pochody střídavý vortex a kruhová i křížová zóna. Dálkové linie
vedou až sto kilometrů daleko. Působí zde dvě energie Stvoření, všechny tři energie grálů, oblast
somy, jsoucnost  a jangový aspekt VěčnosƟ.  Energie hory jsou propojeny s  nejvyšším Vědomím
Vesmíru, s Vědomím jsoucnosƟ i s Vědomím VěčnosƟ. Jedna z energií somy kontroluje krajinné
energie  velké  čásƟ  středních  a  severozápadních  Čech.  Chvění  jsoucnosƟ  ukazuje  Matce  Zemi
negaƟvní energie všeho druhu a určuje způsob jejich odstraňování, zaơmco další chvění využívá
energeƟcké zdroje  jiných spirálních galaxií  podle aktuální  potřeby transformace krajiny.  Zemská
energie propojuje duchovní srdce Matky Země s duchovním srdcem Vesmíru.

Smečno
  EnergeƟcky  významný  je  kostel  Nejsvětější
Trojice na náměsơ nedaleko zámku. Silové místo
je  propojeno  s  lokalitami  vzdálenými  až  sto
kilometrů a dálkového charakteru jsou i spojnice
energeƟckými kabely a mosty. Kostel  má velmi
pěkné energie – dvě energie Stvoření, dimenze
prostor Otce Stvořitele, první a třeơ grál, oblast
somy,  jsoucnost,  Věčnost  a  také  plejádské
energie.  Dimenze  somy  kontrolují  krajinné
energie v okolí a zajišťují také spojení se Středem
galaxie,  odkud přicházejí  transformační  energie
pro toto území. Chvění jsoucnosƟ koordinují vyšší

energeƟcké útvary v okolí. Místo je významné pro transformaci krajiny.



Stehelčeves

Na okraji obce, ležící severně od Buštěhradu, se nachází vrch Homolka, kde se ve středním eneolitu
nacházelo opevněné sídliště. V této době zde lidé vytvořili také energeƟcké místo – nejspíš v prostoru
tehdejší svatyně. Ještě donedávna nebylo energeƟcky nijak významné, ale to se v posledních letech
změnilo.  Vznikl  střídavý vortex  i  křížová zóna a  energeƟcké spojnice v  podobě linií  i  mostů se
prodloužily až do sto kilometrů. Zemská energie propojuje duchovní srdce Matky Země s duchovním
srdcem Vesmíru. Vrch má sedmou energii Stvoření, první a druhý grál, dimenze somy, jsoucnost a
také dva fenomény VěčnosƟ. Jeho energie propojují Střed Země s duchovním centrem Vesmíru a
také propojují místo s duchovními centry jiných světů. 

Tuchlovice

Leží u Stochova. Zdejší kostel sv. Havla je zajímavý léčivou energií duchovní bytosƟ Matky Boží, která
příznivě působí na trávení, žaludek a tlusté střevo, ale pouze uvnitř kostela. Z energií je zde první grál
a dimenze Otce Stvořitele. 

Tuřany

Nachází se západně od Slaného. Středověký kostel Nanebevzeơ Panny Marie obsahuje dvě energie
Stvoření, první grál, dimenze somy, chvění jsoucnosƟ a dálkovou linií je propojen s KuněƟckou horou
– významným energeƟckým místem východních Čech u Pardubic.

Tuřany – kostel Panny Marie   Unhošť – sv. Petr a Pavel

Unhošť

Kostel sv. Petra a Pavla patří k významnějším energeƟckým místům Kladenska. Působí v něm dvě
energie Stvoření, první a druhý grál, dimenze somy, chvění jsoucnosƟ, jeden fenomén VěčnosƟ a
mimozemská energie. Jeho energie podporují duchovní růst člověka i krajiny západního Kladenska a
v této oblasƟ také podporují nižší energeƟcké útvary ze zdrojů ve Středu galaxie.



Velvary

Středověký kostel sv. Kateřiny na náměsơ obsahuje sedmou energii Stvoření, dimenze prostor Otce
Stvořitele, první grál, oblast somy, chvění jsoucnosƟ i plejádské energie.

Významnější  je kostel  Všech svatých v místní čásƟ Malovary.  Zaơm v něm působí šestá energie
Stvoření,  dimenze Otce Stvořitele,  první grál  a jsoucnost, ale místo začíná plnit  některé funkce
spojené s duchovním rozvojem krajiny. Právě chvění jsoucnosƟ kontrolují výskyt negaƟvních energií
všeho druhu v okolí Velvar a jsou propojeny s duchovním centrem jednoho z dalších světů.

Velvary – sv. Kateřina na náměsơ Malovary u Velvar – kostelík Všech svatých

Vinařice

Vinařická hora (413m) severně od Kladna je pěkným vyhlídkovým místem se zajímavými energiemi
a určitě stojí za návštěvu. Její silové místo se nachází nedaleko kóty a má jinovou polaritu. EnergeƟcké
linie spojují místa vzdálená až sto kilometrů a zemská energie podporuje duchovní srdce Vesmíru.
Působí zde všech sedm energií Stvoření, dimenze prostor Otce Stvořitele, všechny tři grálové energie,
dimenze  éteru  a  somy,  jsoucnost  a  jinový  aspekt  VěčnosƟ.  Dimenze  somy  jsou  propojeny  s
duchovním centrem Vesmíru a také koordinují vyšší energeƟcké útvary okolní krajiny až za hranice
okresu Kladno. Chvění jsoucnosƟ určují strukturu duchovních energií pro krajinu širšího Kladenska,
nebo ukazují Matce Zemi negaƟvní energie umělého pozemského původu a určují způsob i pořadí
jejich odstraňování.  Jiné chvění  spolupracuje s Matkou Zemí  na odstraňování  následků činnosƟ
člověka v okolí Kladna z energeƟckého pohledu.

Vinařická
hora



Vysoký vrch (486m) u Malých Kyšic

Tento krajinný vyhlídkový bod leží na okraji křivoklátských lesů. Jeho významné energeƟcké místo
má velkou sílu, srovnatelnou s budečskou rotundou, a nachází se na skalnatém hřebenu asi šest
metrů od nivelačního bodu. Jeho energeƟcké útvary jsou zajímavé svou velikosơ – střídavý vortex
má průměr asi deset metrů, křížová zóna je dvojnásobná, ještě větší je kruhová zóna a levotočivá
spirála dosahuje do vzdálenosƟ až 15 kilometrů. Polarita vrchu je jangová. Zemská energie propojuje
Střed Země s duchovním srdcem Vesmíru. Působí zde mnoho různých energií: sedmá ze Stvoření,
prostory Otce Stvořitele, první grál, dimenze plazmy a éteru, třeơ grál, oblast somy, jsoucnost a tři
fenomény  VěčnosƟ.  Energie  vrchu  jsou  propojeny  s  nejvyšším  Vědomím  Vesmíru,  s  Vědomím
jsoucnosƟ a také s Vědomím VěčnosƟ. Dimenze somy kontrolují duchovní energie okolní krajiny a
jsou propojeny s duchovním centrem Vesmíru. Jedno ze chvění jsoucnosƟ organizuje transformaci
krajiny mezi Kladnem, Berounem a Zbečnem pomocí vysokých energií a vibrací ze Středu galaxie i s
využiơm jiných zdrojů našeho i dalších světů. Jiné chvění je trvale propojeno s Plejádami.

Vysoký vrch na
Křivoklátsku

Zlonice

Městečko Zlonice leží severně od Slaného a kromě zámku má pěkný barokní kostel Nanebevzeơ
Panny Marie na náměsơ. Ten je významný také energeƟcky. Silové místo je velmi starého založení –
ještě z dob před vznikem středověké svatyně – a v nedávné době bylo přírodními procesy doplněno
střídavým  vortexem  a  velkou  křížovou  zónou.  EnergeƟcké  linie  spojují  místa  vzdálená  až  80
kilometrů. Zemská energie propojuje Střed Země s duchovním srdcem Vesmíru. Uvnitř kostela zaơm
působí sedmá energie Stvoření, první grál, dimenze somy a chvění jsoucnosƟ. Tyto energie podporují
duchovní růst člověka i krajiny celého Kladenska a čásƟ dolního Poohří a také kontrolují krajinné
energie v širším okolí. Chvění jsoucnosƟ podporuje ochranné energie přicházející ze západních Čech,
které se šíří daleko do krajiny středo-severozápadních Čech.

Na východním okraji Zlonic můžeme ještě navšơvit barokní sochu sv. Onufria, stojící uprostřed pole
na návrší přímo na přírodním energeƟckém místě. Je jinové polarity a má stejnou sílu jako kostel.
Socha obsahuje čtyři energie Stvoření, první grál, dimenze somy i chvění jsoucnosƟ a energeƟcké
spojnice vedou až 50 kilometrů daleko.



        Zlonice – mariánský kostel a socha sv. Onufria

Zvoleněves

Kostel sv. MarƟna na východním Slánsku se řadí mezi významné energeƟcké lokality nadregionálního
významu. V současnosƟ obsahuje sedmou energii Stvoření, první grál, dimenze éteru a somy a také
chvění jsoucnosƟ. Je napojen na dálkovou energeƟckou síť Čech se spojnicemi do míst vzdálených až
300 kilometrů. Energie kostela podporují tuto síť a ukotvují některé její energie pro zdejší oblast.
Místo je  propojeno například s  Házmburkem, Blaníkem,  KuněƟckou horou a Pražským hradem.
Chvění  jsoucnosƟ podporují  vyšší  energeƟcké systémy středních  a  severozápadních  Čech.  Další
chvění  potom čerpá energie z duchovních zdrojů jiných galaxií,  které podporují  dálkový přenos
energeƟckých informací uvnitř české zemské sítě.

 
         Zvoleněves – kostel sv. MarƟna 


